CN 102844668 B

(19) Rt A RAME ER RS
. *‘P (12) ZBR &7

(21) IS 201180018876. 3 (51) Int. Cl.
GOIR 15/18(2006. 01)

(10) F A &S CN 102844668 B
(45) 1A EH 2014, 11. 05

(22) HiEH 2011.04. 12

(30) H S ATEIE (56) % ELC ‘
10159871. 2 2010. 04. 14 EP CN 1387306 A, 2002. 12. 25, 3.

US 4276510 A, 1981. 06. 30, 43 .

— g iy oo A EL
(85) POT [ Fix FRIFHE N E| SR FfT B B US 2009,/0219007 A1, 2009. 09. 03, 4= .
2012.10.12 US 3916310 A, 1975. 10. 28, 4 .
(86) PCTE| PR FRIFRIFRIFENIRE CN 101599356 A, 2009. 12. 09, 43 .
PCT/EP2011/055708 2011. 04. 12 O 2009/091803 Al, 2009. 07. 23, 43 .
(87) PCTEIPRERIFRI N T ELIRE BER RUEH

%02011/128333 EN 2011. 10. 20

(73) EFIAA ABB HIAAT R 7]
b2k i |2

(72) RKBAAN BTHL « FLRF W W « FURSET
A T
(74) TRRIENA LSRR BUCEA R
oAl 11227

RIEA Foie SHE
BOMERA520T BRH150T  FRE5IT

(54) %ZPREFR

F T H PRI R Ay T
(57) HE

— PR LRGSR I BT SR R IAR
WE, ZLRSREAREIRLETFA=/AE ,
R = REEH 1) = A AR AR R BRRES (11,12, 4 12
13), 1% BALFE T 0k, % A BT
LR R (11.12.13) I — s E NS H / }
B R RGN — N NS E DR AR 5t
A BB S RS (41,42,43) [R1 T
B — NS/ BS EER IRRSA o fi
WK EREASHEOMERN—AmE ) 2y 2
B DA S = B (31.32.33) [RI R 1 — 2l 4
PNEE NS EN /B R 2 = RS B
—AEENSHECH KRN — P EE A BN
FITIUASHFR  F H HE I AE 1




CN 102844668 B W F OE Kk P 1/2 5

Lo — PR A LR O B AT H R B 1) 50 i T s T B A — A B i s
2 (11.12.13), iR BA o s FRES (11.12413) 4y & /b B A1 2h 5840 (21.22.23) KRR
LR (41.42.43) M =254 (31.32.33) , Hoir, Fri’k W) Ge e 2 W i s, IF H ik
R R HLRAS (AT IR = R Se LA B 2T 10 = MR R, BTl 7 VAL

MPTIR IR BSR40, (41.42.43) RS L ;LA M

ST MR IR R LA (41.42.43) IAF BT IR IR Fo s LRI iR I R Ge 2 (21.22,23)
55 BTl VR R 58 40 22 1) PR I 50 b SR e T IR ) 2% W s (L, LARR AAE A T, BT I 4] 2% H s 1)
A I 2 ELEE

ST PTIR SRR BEEE (11.12.13) I— DR ENSHR / 805 Frds Bk i s F
WA ENSZHECHMKRRN NN EIEE D2 PTR IR AL (41.42.43) K
B~ NEEANSEN ) S5 TR IER 2 TR IR B G A KB — P Z A8 2 O
RAF—NEHEANEUSERR TR =54 (31.32.33) FHRBK—DNEEZNSSH /
S ITREE 2 TR —RGEH BN PN E LA R AR B E AR, KA
JIT A5 ) B3R Yk % P Hs T IS I o

2. WRARBRESK 1 Prik i 72, R AEAE T, Pk il s s B (11.12013) BTk
SHERS TR ISR (21.22.23) FEPT FTR IR SR (41.42.43) [FFRBT TR =2
a2l (31.32.33) BIBHPT Bk W] R S22 (9 4k 1 I 550 ok ok 4R B2 40 (1) 4 9 I 45 DL &%
JITIR = R B4 2R [ I 4

3. MRIEAREK 2 Prik i) 77 2%, HARFAEAE T, ik i 2 ik IR B4 (41.42.43) 1]
HL 2% R BT IR 2 BT IR 1 B BT/ Bk A BB BT

4. WRYEACHER 3 Prik i 772, HRFEAE T, Tk i3 2 ik IR SR (41.42.43) 1]
HL % 1) BT A S B8 29 BT vk 4 4n 2 e 2 A2 T Bt il ik b 1 S AR BB

5. MRIEBAE R 1 & 4 HPE— IR 1 77 v, AR EAE T, Frid i 22 ik — 20 484
(31.32.33) HIH K FTRSHAFE LT — A2 A = Je AR B = 7
FPBHPT = AT

6. MRIEARIESK 4 Pridk it 77, HAFEAE T, S Pk ik 4 1 20 e 2 BT e, 2 T
P I 640 (21.22.23) WIPBHHT TR IR P840 (41.42.43) WIFHDT BT IR e A e BT
FITIR Ik 4 v PR S AR B BT WBITIR IR e e 41045 IR 27 FL e~ BL ST IR = e S8 AL AT () =
2% FLUIL > SR HE D% BT A5 9 B vk 4 H P B BT IR AR 1

7. WRARBRIESK 3 BTk 197712, HARHEAE T, A priR IR a3 L & = TR, 2
TRV GRA (21.22.23) FIBHPL Fridb iR R4l (41.42.43) KRR Bk IR 9 An 26 fH
Pt AFITIR IR R S AL AT IR IR R FLTE B A BIT IR = e 8 2 A 1) — 2% VAL, I it m oxsf e )
P3P I R % s TR BT R A

8. —FhF H AR B E AT R I SR 2, T IR RS L B R = A R
P (11.12.13), Frdk Sap v F FLRERS (11.12.13) 3 A & /b B Wighge 4 (21.22.23) k%%
GEA (41.42.43) M =254 (31.32.33) , o1, Prid W) g e ALl An B OE R 2 W) J i s
I ELATIR AR H R LIRS R BT IR = RS A I S O = M RS, T s B AT -

HTETIITIRIRBLEA (41.42.43) DAFFRK AR LR T IRVI R L4 (21.22.23)
55 iR IR G e 2H 22 1) I 250 LU SR e P o 4 40 B R B B A (70) , SLHRREAE T, Frid H

2



CN 102844668 B W F OE Kk P 2/2 T

T P IR 4 s () BT IR A A (T0) B AT B R < 55 T TR SR R TRy (11,12,
13) =R ZANSEA / 85 BT id A R BB  — D s E AN SR ORI —
AN EBR TR KRGS (41.42.43) R —NRE N SH /) 5 rid iR
TR IR BARAR R — NN S E O RRN— NN E U LEER TR =%
a2l (31.32.33) MHEKK— N ANSEM / 85 Prid &R 2 ik = J S A 0 s —
MR E N SR CAR R —AEE A5, SR TS I BT vk g e N 1E

9. FRIEBCREEK 8 Prid 2 &, FRFMELE T, Pk B il fU s FRRE (11.12.013) [Tk
SRR TR H LA (21.22.23) FIBAHT TR IR K LE4] (41.42.43) FIBLHT. FTid =%
a2l (31.32.33) HIBHPT Bk W)k L4l A (1) 4 (19 I 40 BTk Ik R 8 40 P 1) 4 9 I 4 DL R,
BT b = 2 4R 40 P IR I T4

10. FRIBBCRIZEK 9 Prid (3 &, AR IELE T, PR 4% 2 I IR LS54 (41.42.43) 1
L% K BT IR S AR IR G A1 3BT / SR B AT BB

11, FRAEBCRIEE R 10 Prik B3¢ 8, HAFEAE T, PriR iS22 (41.42.43)
(1) LI 14 BT I 0B 56 29 T R 2% 1 3 P Bt 2 2 TR FE e i R IR ) M AR B L

12. MRERRE SR 8 22 11 T —TUATR 25 &, JAREAE T, Tk iE 8 2 ik — 4048
H (31.32.33) MK ITRSEEFELL TR — NS EZA =R E B PHES R R =2
i BHT . = R AT BT

13, FRAERCRIZ SR 11 Pk (e &, HREAE T, Pk F T e Pk 410 4% v Hs 16 BT i (.
[FIREAE (70) BliAmE Rk Y AT IR 3T 2 T E RN, FE T Frid I 44 (21.22.23)
[FIRET TR IR R4 (41.42.43) [IBHPL TR IR AT L BT Tl dk 4 b 1t 5 AR BT A
FIT I YR R B3 20 045 K0 V0 2% FELIAL LA e AT 3R = 58 2E I 45 1) = 2% R IAE » SR T ek I 0 45 £
FIT I R 2% VLR (9 TR AR 1

14, FRABERHER 10 Pk e &, HAREEAE T, Bk 15 5 Pk 9 4 s A 16 B ik (e
[RRAE (70) BEAGE B S ITd R G 1 BBH BT 2 = AT RN, R T IRy el (21,22,
23) WIBHHL TR IR B LR (41.42.43) (W FHPT TR IR AT R BE BT M ATIR IR R S 20 4311
IR UL AT IR = 2R R 2 I A5 1) — 2] FEL AL, I e I ol BT 0 43 149 B ok Yk &% Fi s 1) BT ok
K IE

15, ARABEBCREER 9 2 11 T —TRTIA 2 &, HASEE T, Frid 2 B QR prid 5 ekss
=




CN 102844668 B OB B 1/15

ATHRENEMTENRE

AR Suis
[0001] AN AP A HE Hs &

EEHEA

[0002]  7EFC FEL I H A P ) SRR 4 25 L R BRSSO B = N AL R T ISR AL
A, H RS IE A H T 2 s B R S 4RI S48 20 DL T e s 1 4 5 1)
[ = e S RN M S e 5 20 . IR R4 I e e 2 R b i s 8 2 P oy 1 305 e 0 S R
N :A-N.a—n fl da—dn. B 1 7m0 T BA =ANSRA R PRS0 R T AR m 7 . 8,
BT = ANRAAHAELRAE F G Ot Lo B2 78 T 7 (1) Bl 466 2% L s B JRCA 1) 12 3
K3 2 AR A 2 i TS U8 VBT = AN, AR 2345 15 50 F T HoAl BRI 7E 5544 60 4]
sty 20 BEHb I S 4] 30 RN 4R 2H 40, FTA IS4 20.30.40 #5358 1E R — it 50
IR SAF IR T IA SR i R Y B . DRI, 2 R WG SR A 20 JilE I 2% LR I, IR
PHed 30,40 7 AT A9 Hs DA R B R IR R BR A 5 4] R B8 20 22 1) TR I 2 EE 1 IR
P

[0003]  {E —AHPIZE T, = AN HpR 20 25 i R RS I e B B e S 2108 DL TP 1 = AT i
FRE o IR SE HH T DU 305 FEAI G 28 () b g s B TR, FF 1 = B S 1~ 22 TR) 14 PP
SRR EE (CAHRGR M S S TR D AH2C, 1% 9 H AR B i b AR i
QR SAN, W, fETF O = M T (R F PH 28 DU SR 06 22 (1) BB Th &k B 4%
BREEYR . B 3R T AN AR S R R 11124 13 1 M R R R A 2 P UK
A5 11,1213 3 B AVIR LA 21,2223 SRS 41.42.43 FIHZ B BESE4H 31.32.33,
VAR A IAH PALPBLPCo =N BN A 2 Fi MR FLERES 11,1213 B h i i ge 4 31,
32.33 LLFF O =M Bk s, IS Rd EBAETF O = Mt (8] DUE AL 00 2
(1 BELJE Zh R B 24 BRI E IR o A2, AT RAZE T N B 5840 41,4243 W43 (1R 2% L s LA R A
et IS SR 2H 2 1A) I B SR $RA5 = AH X 4% () =~ 4H PALPB.PC I 2% HE o 4R, £
T RS A PR AR, SOE IS R0 IR G U DL R W) 2 e 21 5 D e 2 2 TR) I I 4 B
1T 3R A3 (IR i Fs ] R T ARG Ry b X B T B SE ) 2 L

[0004]  STHR WO 2009/091803 AFF T — M HA WA KRGS N HIKA . 1EHT AT HIfF R
T E, % A AR A B, 1M TS F U BB R B B LU E o e R i e A
IR et 1) D 2 50 20 S 3 B U 5 | S KT B8 W) G e 4L 1) W P B AT A M SRR R T R R Y
FEH0 L o I A TR 5 SR U - 8 77 22 ) TS &5 A0V N A 4/ 1 P 3 L et R BEL I

RIAAR

[0005]  [AIth, A& B B A2 4t —Fh 7 v L S — Pl FH Sl 7 i e LAME e ik b
T e f B AR DGR AEAZ A o T R E T SRR SR A BT IR Y 5 T SRR
AR B R SIRA R B H o 7R BB K A T A B AR I St 77 5K

[0006] A/ BHZE T LR AR T iR BRAS 1 — AN EE NSO/ 805 U LRSS 1T

4



CN 102844668 B OB B 92/15 T

—AHEANSHE LKA D EE A E RS RS AR B — A B A S
[ B ERBRPSGAREBRE — PN SHE CHRAN P ERE & DUERS
“HGAR BN DR SEN ) S ERE =R AN RN — PSSR
CURNIC ZR I — N B2 A S SRR B A5 P 0 % P s it Iz 1

[0007] A B VAR B (R .TMTQEF)WIJ{?E’JO\Z&EEJEW%@MHE@%%J[\
FRATEAN / S BRI S H5 FEAE N o FERCIE S5 5 IR0 s SE AP I LSRR L o A
I BHIAN 5 0 LIRS S5 A A B IR AR A 5

R ] 152 BR

[0008]  "INTHIN 2 [ B 115 By AR AL S 77 R SE VR Al R IR AR R B, o

[0009] & 1 7n T B =ANSRUL PR AR 40 25 v s B JRCRS o 1R

[0010] P 2 /R T HA = ANSRULIK AR 402 F s BLERES (1) R B AE

[o011] Kl 3 7R TR EA = ASRA M = A RAR A 2 i R TSR T ACE

[o012] K] 4 7R iH TEEPYJ”\Z)%Z@‘E FIIERR = A BRSO o s IR 1) SR R L i
[0013] [ 57 T H kR4 2 = MBS E =M - BB O =B
FH H R ELEES (1 SR L 1

[0014] & 6 /n T LR IR RS 2 B IR = AN SR AR SO W R FLRR SR S 0 I
[0015] & 77 T HA ik R4 2 = MR (B =M - BB O = HHI
FH F R EL RS [ SR L 1

[o016] & 8 7t TR YR A S B A — S 77 A e 4% s A&

[0017] & 9 7 TR AN i BH I — Fp s it 7 XK 12 45

BARKHER R

[0018] A& BHII N AR FATATRE 2 I R G, 2 1] PASE & R Pl RG] - 1Lk, A
9 B 1R P 3 A BR T SR PR AR AR 2 0 R s o 7 1) fL P PR PR R e B P 4

[0019]  HEAE — Pl jiti 77 2, MIRZREELH 41.42.43 I8 R 2% v R I HL2E T B i 453 it 7k 2%
WL P S 72 W1 PR PR TR o T2, 400 2% VRS RO O D0 B B B (5 T F s B AR 1 — A
HENSHM /) HEHEE LSRN N ENSHE MR — MR E N E EER X
HRA R — DN SHN ) S ERERSRAN RS A RIS HEE
IR BRI E A USRS S s — A B A SE / B SRS =
LRI LR (1 — D B A SRR TR R I — 2 A&, SR FT IS 7 24 H s i
KEIE

[0020] & T 4% HT = AH W £5% v () HAT = NS840 10 = AN AR 4 2 v PR T R 1 o 49 Tk i
AT 7, AT LLHE S P 4 R 5 S S5

[0021] W&t Ek (FHPLZbs) 2 FIRE AR R G E) 9841 41.42.43 3 1, %EHE
AT PP Zwe kS M. B 4 R T R ER A Sk, Horp A JL R SRR A 2 FH
PIZwroR R . QA7 5 = AR B, MR LU 5 o L5k . fEs T,
i SRR HIZ WS T 95 K. Al KPR = M - Bk Zbs

[0022] {H.



CN 102844668 B OB P 3/15 7

[0023] =4 Rl fi) S84 31,3233 LL“IF 10 =187 B B R 42 DU T b g i R 3
Hi . FF 0 =M 2 A ERE B 2s Rd LUME By (E R BEEE . =200 3 CHPiZb) &
P E BRI =0 7o iZIE BRI AT R I TZwak SEER .

[0024]  {EI& 4 FHE 5 FPAE e S -

[0025]
Uap = 48 PA 1848 E3bt, &
[0026]
Ubp = 48 PB BB E W /&
[0027]
Ucp = 48 PC B A8 E ol /R
[0028]
Uas = 48 PA A Z&F0 E & &
[0029]
Ubs = 48 PB A B4R Z 3¢ &
[0030]
Ucs = #8 PC A BA E ¥ bR
[0031]
Uat = 48 PA =B AE 485
[0032]
Ubt = 48 PB 440 2 b 5
[0033]
Uct = 48 PC =440 £ 38R
[0034]
Z1 = B R
[0035]
72 = KRB Lam 64 LI
[0036]
L3 = = BB TR
[0037]
Zws = KR BH LK
[0038]
Zwn = RAR B FHFRGHF LR
[0039]
Zwd = = 4BA K M
[0040]

Zbs = K4 f H L

[0041]



CN 102844668 B OB P 4/15 51

Zbd = ZHAFHKMEHK
[0042]  Rd= Bk i 4= FHJE FFH
[0043]  N1= W)L LeeH b it 26 1 I 4
[0044]  N2= YR e e 4H A 1) 26 1 I %L
[0045]  N3= =Z44e2H A (126 I %L

[0046]
lap = 45 PA AR E A
[0047]
Ibp = 48 PB A8 %34
[0048]
Icp = A8 PC 448 &7
[0049]
las = #8 PA A BARR A
[0050]
Ibs = 4g PB A B4R HIA
[0051]
Ics = 48 PC RBAI% A
[0052]
Ual = 48 PA &40 H iy &
[0053]
Ub1 = 48 PB R4 L#g 8 /R
[0054]
Ucl = 48 PC A L4E Loy b /R
[0055]
Ua2 = 48 PA R4 L&) b &
[0056]
Ub2 = 48 PB KR L4 FH 4 E
[0057]
Uc2 = 4 PC R BL Lig 4R
[0058]
Ua3 = #8 PA Z R4 F i & &
[0059]
Ub3 = 48 PB = 44340 LHy & R
[0060]
Ued = A PC =& L9 8E
[0061]

1d0 = AILFL R FLE 69 Z iR

7



CN 102844668 B OB P 5/15 7

[0062]
Id1 = AT =LA BH =L EA
[0063]
[0064]
= Fu=fgHd L
[0065]

Udo = FAR G LR F#yd & = Uat+ Ubt + Uct
[0066] LI AR RIS BIHIZ 1 Z 2FZ SRR, Gh IR BIHIZ 1 Z o7 3Lk
YL LRI FLT o 2 T I T A LRSS 1 5 SEAR A o 1401, 74 ZoIZ 3 AT L
M B A S SR S s LB R R 3RS . W] OB R AT 2R B i Zws 2w Zwd
W P A I ANIAT B / A0 SN =5 FEAE P o 1] LI BT Z bR Z b kofs 11 38 7% re A
o B4 FIE 5 o, i DUS PR R G “a” RS T T 4, 1 “b 7 iR 5E T
5 1
[0067] AHa:
[0068]  Ugp—Z1* lap = Ual (%X 1)
[0069]  Ua2—(Z2+ Zws)* las = Uas + Zwn* (Ias + Ibs + Ics) & 2a)
[0070]  Ua2~(Z2+ Zws)* las = Uas 53X, 2b)
[0071]  Ua3-Z3%*1d = Uat &K 3)
[0072]  N1*Iap = N2* Ias+ N3* Id %5 4
[0073]  Uas = Zbs* Ias %53\ 5a)
[0074]  Uas = Zbs* las + Zwn* (Tas + Ibs + Ies) Z5 =, 5b)
[0075]  Ua2=(N2/ND)*Ual(%= 6)
[0076] U/a3 = (N3/N1)*Ua1( XD
[0077] AHb:
[0078]  Ubp—Z1*Ibp = Ub1 (%R 8)
[0079]  Ub2—(Z2+ Zws)* Ibs = Ubs + Zwn* (las + Ibs + Ics) (25, 9a)
[0080]  Ub2—(Z2+ Zws)* Ibs = Ubs (%53 9b)

[0081]  [h3—Z3*Id =Ubt (555X 10)

[0082]  N1*Ibp=N2*Ibs+N3*Id (%5 11)

[0083]  [Jbs = Zhs* Ihs &3, 12a)

[0084]  Ubs = Zbs* Ibs + Zwn* (Ias + Ibs + Ics) (25 12b)
[0085] /b2 =(N2/N1)*UbI(Z 13)

[0086] /b3 =(N3/N1)*Ub1(%5 14)

[0087] AHc:

[0088]  Ucp—Z1*Jep =Ucl (53X 15)



CN 102844668 B w R B

6/15 0T

[0089]
[0090]
[0091]
[0092]
[0093]
[0094]
[0095]
[0096]
[0097]
[0098]
[0099]
[0100]

[0101]
[0102]

[0103]

[0104]

[0105]
[0106]

[0107]

[0108]

[0109]

[0110]

[0111]

[0112]

[0113]

[0114]

Uc2 —(Z2+ Zws)* Ics = Ucs + Zwn* (las + Ibs + Ics) 2% 162)

Uc2 —(Z2+ Zws)* Ics = Ues (53, 16b)
Ue3—Z3%1d =Uct G5 17)

N1*Jep = N2*Ics+ N3* Id (%X 18)

Ues = Zbs* Ics G52\ 19a)

Ucs = Zbs * Ics + Zwn* (Ias + Ibs + Ies) C5 3. 19b)
Ue2 = (N2)’N1)*UC]( X 200

Uc3 = (NS."NI)*U&‘( 2D

LL K

1d0* Rd = (Uat + Ubt +Uct) 53X, 22)

1d0* Rd - chf*fdl"(Zbd+de)*de( 7 23)

Id = I1d0 + 1d1 (% 24D
ER1E 249, CHHEIEREE R -

Uas = #8 PA KB AR Z 9 R
Ubs = #8 PB REAHE Wb /R

Ucs = #8 PC A B A E MR
AN FH AT PL A BB AH A 2 -

= MBLIE ) FI
22 = RBLMEH LR

23 = Z B LR

Zws = RABIGH Z I

Zwn = KA B P M-FIREG A K IR

Zwd = FFu = AR AR LR
Zbs = ) A A HEK

Zbd = =& fi F L
Rd= kR4 BE 8 HPH



CN 102844668 B OB B 7/15 7

[0115]  N1= WIZREE4] P 1126 1 I 5

[0116]  N2= RZKLE4H P 14k 1 I %%

[0117]  N3= =264 P K46 1 I %%

[o118] W] LT A7 L (1) W H R HL AL A D IR R AH 22 i v s L B 2 00 1) BEL B0 R L Jkts AH
KA BRECR TS, I, W] DL ARG B W) AR 2k

[0119] 40Pk 2 A IER I H AR P T SR LD Zwn (S B 4), )%
R 25-27 N

[o120] (%3 25) Uap =

[0121]  1/N2/Zbs*(3*N1%* Zwn*Uas*Rd* Z3+6*N1%* Zwn*Uas* Z3* Zwd+

[0122]

3*N1%*Zwn*Uas*Z3* Zbd+2*N1%* Zwn* Uas*Rd* Zwd+N1%* Zwn*Uas*Rd* Zbd+

[0123]  3*N1%*Zwn*Ubs*Rd*Z3+6*"N1%* Zwn*Ubs* Z3* Zwd+

[0124]

3*N12* Zwn*Ubs* Z3* Zbd+2*N1%* Zwn* Ubs*Rd* Zwd+N1%* Zwn* Ubs*Rd* Zbd+

[0125]

3*N1%* Zwn* Ucs*Rd* Z3+6*"N12* Zwn* Ucs* Z3* Zwd3*N12* Zwn* Ucs* Z3* Zbd +

[0126]

2*N12* Zwn*Ucs*Rd* Zwd+N1%*Zwn* Ucs*Rd* Zbd+2* Z 1*N3%* Zwd* Ubs* Zbs+

[0127]

3*Z1*N3%* Zbd* Zwn* Ubs+ Z1*N3%* Zbd* Uas* Zws+3* Z1*N3%* Zbd* Zwn*Uas+

[0128]  Z1*N3%*Zbd*Uas*Z2+Z1*N3* Zbd*Uas* Zbs+ Z1*N3%*Rd*Uas* Zbs+

[0129]  B*Z1*N3**Zwd* Zwn*Ucs+3*Z1*N3%* Zbd* Zwn* Ucs+ Z1*N3%* Zbd* Ubs* Z2+
[0130]  Z1*N3%*Zbd*Ucs*Z2+Z1*N3%* Zbd*Ucs* Zws+ Z1*N3%*Zbd*Ucs* Zbs+
[0131]  Z4*N3%*Zbd*Ubs*Zws+Z1*N3**Zbd*Ubs* Zbs+ Z 1*N3**Rd*Uas* Z2+

[0132]  Z1*N3**Rd*Uas* Zws+3*Z1*N3>*Rd* Zwn* Uas+3* Z1*N3%*Rd* Zwn* Ubs+
[0133]  3*Z1*N3%*Rd*Zwn*Ucs+ Z1*N3%*Rd* Ubs* Z2+ Z 1*N3**Rd*Ucs*Z2+

[0134]  Z1*N32*Rd*Ucs* Zws+ Z1*N3**Rd*Ucs* Zbs+ Z 1*N3?*Rd*Ubs* Zws+

[0135]  Z1*N3?*Rd*Ubs*Zbs+2* Z1*N3%* Zwd*Uas* Z2+2* Z1*N3* Zwd* Uas* Zws+
[0136] 2*Z1*N3%* Zwd*Uas*Zbs+6* Z1*N3%* Zwd* Zwn*Uas+

[0137]  §*Z1*N3%* Zwd* Zwn*Ubs+2*Z1*N3?* Zwd* Ubs*Z 2+

[0138]  2*Z1*N3*Zwd*Ucs*Zws+2*Z1*N3%* Zwd* Ucs* Zbs+

[0130]  2*Z1*N3%*Zwd*Ubs* Zws+2* Z1*N3%* Zwd* Ucs* Z2+3*N12*Uas* Z2*Rd* Z3+
[0140]  6*N1**Uas*Z2*Z3*Zwd+3*N12*Uas*Z2* Z3* Zbd+2*N1%*Uas* Z2*Rd* Zwd+
[0141]  N1*Uas*Z2*Rd*Zbd+3*N1**Uas* Zws*Rd* Z3+6*N1%* Uas* Zws* Z3* Zwd+
[0142]

3*N1%*Uas* Zws* Z3* Zbd+2*N1%* Uas* Zws*Rd* Zwd+N1?*Uas* Zws*Rd* Zbd+

[0143]

3*N1%*Uas* Zbs*Rd*Z3+6*N1%*Uas* Zbs* Z3* Zwd+3*N1%*Uas* Zbs* Z3* Zbd+

[0144]  2*N1?*Uas* Zbs*Rd* Zwd+N1%*Uas* Zbs*Rd* Zbd+3*Z1*N2**Uas*Rd* Z3+
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[0145]  *Z1*N2**Uas*Z3* Zwd+3* Z1*N2**Uas* Z3* Zbd+2* Z1*N2**Uas*Rd* Zwd+
[0146]  Z1*N2?*Uas*Rd*Zbd)/N1/(3*Rd*Z3+6*Z3* Zwd+3* Z3* Zbd+2*Rd* Zwd+
[0147]  Rd*Zbd)

[o148] (%X 26) Ubp =

[0149]  1/N2/Zbs*(3*N1?*Zwn*Uas*Rd* Z3+6*N1%*Zwn* Uas*Z3* Zwd+

[0150]

3*N1%*Zwn*Uas* Z3* Zbd+2*N1%* Zwn*Uas*Rd* Zwd+N1?* Zwn* Uas*Rd* Zbd+

[0151]  3*N1%Zwn*Ubs*Rd*Z3+6*N1%* Zwn* Ubs* Z3* Zwd+

[0152]

3*N12*Zwn* Ubs* Z3*Zbd+2*N12* Zwn* Ubs*Rd* Zwd+N1?* Zwn* Ubs*Rd* Zbd+

[0153]  3*N12*Zwn*Ucs*Rd* Z3+6*N1** Zwn*Ucs* Z3* Zwd+

[0154]

3*N12*Zwn* Ucs* Z3* Zbd+2*N1%* Zwn* Ucs*Rd* Zwd+N1%* Zwn* Ucs*Rd* Zbd+

[0155]

2*Z1*N3% Zwd* Ubs* Zbs+3* Z1*N3%* Zbd* Zwn* Ubs+Z 1*N3%* Zbd*Uas* Zws+

[0156]  3*Z1*N32*Zbd*Zwn*Uas+Z1*N3%* Zbd*Uas* Z2+ Z 1*N3%* Zbd*Uas* Zbs+
[0157]  Z1*N3**Rd*Uas* Zbs+6*Z1*N3% Zwd* Zwn* Ucs+3* Z1*N3%* Zbd* Zwn* Ucs+
[0158]  Z1*N3%*Zbd*Ubs*Z2+Z1*N3% Zbd*Ucs* Z2+Z1*N3%* Zbd* Ucs* Zws+

[0159]  Z1*N3*Zbd*Ucs* Zbs+Z1*N3* Zbd*Ubs* Zws+ Z 1*N3%* Zbd*Ubs* Zbs+
[0160]  Z1*N3**Rd*Uas*Z2+Z1*N3*Rd*Uas* Zws+3*Z 1*N3%*Rd* Zwn*Uas+

[0161]  3*Z1*N3%*Rd*Zwn*Ubs+3*Z1*N3%*Rd* Zwn* Ucs+ Z 1*N3%*Rd* Ubs* Z2+
[0162]  Z1*N3**Rd*Ucs*Z2+Z 1*N3**Rd* Ucs* Zws+Z 1*N3**Rd*Ucs* Zbs+

[0163]  Z1*N3**Rd*Ubs*Zws+Z 1*N3*Rd*Ubs* Zbs+2* Z1*N3%* Zwd*Uas*Z2+
[0164]  2*Z1*N3%*Zwd*Uas*Zws+2*Z 1*N3% Zwd*Uas* Zbs+

[0165]  6*Z1*N3%*Zwd* Zwn*Uas+6*Z1*N3%* Zwd* Zwn* Ubs+

[o166]  2*Z1*N3%*Zwd*Ubs*Z2+2*Z1*N3%*Zwd* Ucs* Zws+

[0167]  2*Z1*N3% Zwd*Ucs* Zbs+2* Z1*N3%* Zwd* Ubs* Zws+

[0168]  2*Z1*N3%*Zwd*Ucs*Z2+3*N1%* Ubs*Z2*Rd* Z3+6*N 1% Ubs* Z2* Z 3* Zwd+
[0169]  3*N1%*Ubs*Z2*Z3*Zbd+2*N12*Ubs* Z2*Rd* Zwd+N1?*Ubs* Z2*Rd* Zbd+
[0170]  3*N12*Ubs*Zws*Rd*Z3+6*N1%*Ubs* Zws* Z3* Zwd+

[0171]  3*N1**Ubs*Zws*Z3*Zbd+2*N12*Ubs* Zws*Rd* Zwd+N1%*Ubs* Zws*Rd* Zbd+
[0172]  3*N1?*Ubs*Zbs*Rd*Z3+6*N1%*Ubs* Zbs* Z3* Zwd+3*N12*Ubs* Zbs* Z3* Zbd+
[0173]  2*N12*Ubs*Zbs*Rd*Zwd+N1%*Ubs* Zbs*Rd* Zbd+3* Z 1*N2** Ubs*Rd* Z3+
[0174]  6*Z1*N2%*Ubs*Z3*Zwd+3* Z1*N2%*Ubs* Z3* Zbd+2* Z1*N2%* Ubs*Rd* Zwd+
[0175]  Z1*N2?*Ubs*Rd*Zbd)/N1/(3*Rd* Z3+6* Z3* Zwd+3* Z3* Zbd+2*Rd* Zwd+
[0176]  Rd*Zbd)

01771  (%&3X 27) Ucp =

[0178]  1/N2/Zbs*(3*N1?*Zwn*Uas*Rd* Z3+6*N1%* Zwn* Uas* Z3* Zwd+

11
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[0179]  3*N1?*Zwn*Uas*Z3*Zbd+2*N1%* Zwn*Uas*Rd* Zwd+N1%* Zwn* Uas*Rd* Zbd+
[0180]  3*N1**Ucs*Z2*Rd*Z3+6*N1%*Ucs* 22*Z23* Zwd+3*N1%*Ucs* Z2*Z3* Zbd+
[0181]  2*N1%*Ucs* Z2*Rd* Zwd+N1*Ucs* Z2*Rd* Zbd+3*N 1% Ucs* Zws*Rd* Z3+
[0182]  6*N1**Ucs*Zws*Z3* Zwd+3*N1**Ucs*Zws* Z3* Zbd+
[0183]  2*N1%*Ucs*Zws*Rd* Zwd+N1?*Ucs* Zws*Rd* Zbd+3*N1%*Ucs* Zbs*Rd* 23+
[0184]  6*N1%*Ucs* Zbs*Z3* Zwd+3*N12*Ucs* Zbs* Z3* Zbd+
[0185]  2*N1%**Ucs* Zbs*Rd* Zwd+N1?*Ucs* Zbs*Rd* Zbd+3* Z1*N2%*Ucs*Rd* Z3+
[0186]  6*Z1*N2%*Ucs*Z3*Zwd+3*Z1*N2**Ucs* Z3* Zbd+2* Z 1*N2%*Ucs*Rd* Zwd+
[0187]  Z1*N2**Ucs*Rd* Zbd+3*N1%*Zwn*Ubs*Rd* Z3+6*N1%* Zwn*Ubs*Z3* Zwd+
[0188]  3*N1%*Zwn*Ubs*Z3*Zbd+2*N1%*Zwn*Ubs*Rd* Zwd+N1%* Zwn* Ubs*Rd* Zbd+
[0189]  3*N1%*Zwn*Ucs*Rd*Z3+6*N12* Zwn*Ucs* Z3* Zwd+
[0190]
3*N12*Zwn*Ucs* Z3*Zbd+2*N12* Zwn* Ucs*Rd* Zwd+N1?* Zwn* Ucs*Rd* Zbd+
[0191]
2* Z1*N3%* Zwd* Ubs* Zbs+3* Z1*N3%* Zbd* Zwn* Ubs+ Z 1*N3%* Zbd*Uas* Zws+
[0192]  3*Z1*N3%*Zbd*Zwn*Uas+Z1*N3%*Zbd*Uas*Z2+Z1*N3%* Zbd*Uas* Zbs+
[0193]
Z1*N3%*Rd*Uas* Zbs+6* Z1*N3%* Zwd* Zwn* Ucs+3* Z1*N32* Zbd* Zwn* Ucs+
[0194]  Z1*N3%*Zbd*Ubs*Z2+Z1*N3%* Zbd*Ucs* Z2+ Z1*N3%* Zbd* Ucs* Zws+
[0195]  Z1*N3%*Zbd*Ucs*Zbs+Z 1*N3%* Zbd*Ubs* Zws+ Z1*N3%* Zbd* Ubs* Zbs+
[0196]  Z1*N3%*Rd*Uas*Z2+Z1*N3**Rd*Uas* Zws+3* Z1*N3**Rd* Zwn* Uas+
[0197]  3*Z1*N3**Rd*Zwn*Ubs+3* Z1*N3**Rd*Zwn* Ucs+ Z 1*N3**Rd* Ubs* Z2+
[0198]  Z1*N3**Rd*Ucs*Z2+Z1*N3*Rd*Ucs* Zws+ Z 1*N3%*Rd*Ucs* Zbs+
[0199]  Z1*N3%*Rd*Ubs* Zws+Z 1*N3%*Rd* Ubs* Zbs+2* Z1*N3%* Zwd*Uas*Z2+
[0200]1  2*Z1*N3% Zwd*Uas* Zws+2* Z1*N3%* Zwd* Uas* Zbs+
[0201]  §*Z1*N3%* Zwd* Zwn*Uas+6* Z1*N3* Zwd* Zwn* Ubs+
[0202]  2*Z1*N3%*Zwd*Ubs* Z2+2* Z1*N3** Zwd* Ucs* Zws+
[0203]  2*Z1*N3%* Zwd*Ucs* Zbs+2*Z 1*N3%** Zwd* Ubs* Zws+
[0204]  2*Z1*N3% Zwd*Ucs* Z2)/N1/(3*Rd* Z3+6* Z3* Zwd+3* Z3* Zbd+2*Rd* Zwd+
[0205] Rd*Zbd)
[0206] 4 B T = AR ER:, WA DR A 5 25k . ik SAizZwn T
LTI K. Al LTI =M - Bk 5 Zbsfl. %X 28-30 N
[0207] (%5 28) Uap =
[0208]
1/3*(-3*N12*Z3*Rd* Zws* Ucs+6*N12* Z3*Rd* Z2* Uas-3*N12* Z3*Rd* Z2* Ubs-
[0209]
3*N12*Z3*Zbd*Z2* Ubs-3*N1%*Z3* Zbd* Zws* Ucs-6*"N12* Z3* Zwd* Z2* Ucs+
[0210]  12*N1%*Z3*Zwd*Zws* Uas-6*N1* Z3* Zwd* Zws* Ubs+
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[0211]

B*N12*Z3* Zbd* Z2*Uas+3* Zbs* Z1*N3%** Zbd* Uas+6*N1%* Z3*Rd* Zws* Uas-

[0212]  3*N1%*Z3*Rd*Zws*Ubs-N12*Z2*Ucs*Rd* Zbd-2*N1%*Z2* Ucs*Rd* Zwd+

[0213]  3*Zbs*Z1*N3* Zbd*Ubs+6*Zbs* Z 1*N3%* Zwd* Ucs+

[0214]

6* Zbs* Z1*N3** Zwd* Uas-3*N1%*Z3*Rd* Z2* Ucs +6*Zbs* Z 1*N3%* Zwd* Ubs+

[0215]

3*Zbs*Z1*N3*Rd*Ucs+3*Zbs*Z1*N3%* Zbd*Ucs+3* Zbs*Z 1*N32*Rd* Ubs+

[0216]

3*Zbs*Z1*N3**Rd*Uas+18*Zbs*N1%* Z3*Zwd* Uas+3* Zbs*N12*Uas*Rd* Zbd-

[0217]

6*N12*Z3*Zwd* Zws* Ucs+6* Zbs*N1>*Uas*Rd* Zwd+9* Zbs*N1%* Z3*Rd* Uas+

[0218]

9* Zbs*N1%*Z3* Zbd* Uas-3* Z1*N2%*Ucs*Rd* Z3+12* Z1*N2%* Uas* Zwd* Z 3-

[0219]  3*Z1*N2**Ucs*Zbd*Z3-6*Z1*N2** Ucs* Zwd* Z3+2* Z1*N2?*Uas*Rd* Zbd+

[0220]  4*Z1*N2%**Uas*Rd*Zwd+6* Z1*N2**Uas* Zbd* Z3-Z1*N2*Ucs*Rd* Zbd-

[0221]  2*Z1*N2**Ucs*Rd* Zwd-3* Z1*N2%* Ubs*Rd* Z3-N1?* Zws* Ubs*Rd* Zbd-

[0222]  §*N1%*Z3*Zwd* Z2*Ubs-2*N1%* Zws* Ubs*Rd* Zwd+6*Z 1*N2%* Uas*Rd* Z 3+

[0223]  12*N1%*Z3*Zwd* Z2*Uas-6* Z 1*N2%* Ubs* Zwd* Z3-2* Z1*N2** Ubs*Rd* Zwd-

[0224]  3*Z1*N2%*Ubs*Zbd*Z3-2*N1** Zws* Ucs*Rd* Zwd+2*N1?* Z2* Uas*Rd* Zbd+

[0225]  4*N1%*Z2*Uas*Rd*Zwd-Z 1*N2**Ubs*Rd* Zbd-N1?* Zws*Ucs*Rd* Zbd-

[0226]  3*N1%*Z3*Zbd*Zws* Ubs-N1%*Z2*Ubs*Rd* Zbd-2*N12*Z2* Ubs*Rd* Zwd +

[0227]

2*N1%*Zws* Uas*Rd* Zbd+4*N12* Zws* Uas*Rd* Zwd-3*N12* Z3* Zbd* Z2* Ucs+

[0228]  B*N1%*Z3*Zbd* Zws* Uas)/N1/Zbs/N2/(6* Zwd* Z3+3* Zbd* Z3+2*Rd* Zwd+

[0220] Rd*Zbd+3*Rd*Z3)

[0230] (%52 29) Ubp =

[0231]

-1/3*(3*N1?*Z3*Rd* Zws*Ucs+3*N1%* Z3*Rd* Z2* Uas-6*N1%* Z3*Rd* Z2* Ubs-

[0232]

6*N12*Z3*Zbd*Z2* Ubs+3*N1%* Z3* Zbd* Zws* Ucs+6*N1%*Z3* Zwd* Z2* Ucs+

[0233]  6*N12*Z3*Zwd* Zws* Uas-12*N1%*Z3* Zwd* Zws* Ubs+

[0234]  3*N12*Z3*Zbd*Z2*Uas-3*Zbs* Z1*N3** Zbd* Uas+3*N1>* Z3*Rd* Zws* Uas-

[0235]  §*N12*Z3*Rd*Zws* Ubs+N1%*Z2*Ucs*Rd* Zbd+2*N1%*Z2*Ucs*Rd* Zwd-

[0236]

3*Zbs*Z1*N3* Zbd*Ubs-6* Zbs* Z1*N3%* Zwd* Ucs-6* Zbs* Z1*N3% Zwd* Uas+

[0237]  3*N1%*Z3*Rd*Z2*Ucs-6* Zbs* Z1*N3%* Zwd* Ubs-3* Zbs*Z1*N3%*Rd* Ucs-

[0238]  3*Zbs*Z1*N3%*Zbd*Ucs-3*Zbs*Z1*N3?*Rd*Ubs-3*Zbs*Z 1*N3**Rd* Uas+

[0230]  B*N1%*Z3*Zwd* Zws*Ucs+3*Z 1*N2%*Ucs*Rd* Z3+6* Z 1*N2%* Uas* Zwd* Z 3+
13
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[0240]  3*Z1*N2%*Ucs* Zbd* Z3+6* Z1*N2%* Ucs* Zwd* Z3+ Z1*N2%*Uas*Rd* Zbd+
[0241]  2*Z1*N2?*Uas*Rd*Zwd+3*Z 1*N2°* Uas* Zbd* Z 3+ Z1*N2* Ucs*Rd* Zbd+
[0242]  2*Z1*N2%*Ucs*Rd* Zwd-6* Z1*N2%* Ubs*Rd* Z3-2*N1%* Zws* Ubs*Rd* Zbd-
[0243]

12*N1%Z3* Zwd* Z2* Ubs-4*N1?*Zws* Ubs*Rd* Zwd +3*Z1*N22*Uas*Rd*Z 3+

[0244]  B*N12*Z3*Zwd*Z2* Uas-12*Z1*N2**Ubs* Zwd* Z3-4*Z 1*N2** Ubs*Rd* Zwd-
[0245]  6*Z1*N2%*Ubs*Zbd*Z3+2*N1>* Zws* Ucs*Rd* Zwd+N1%* Z2*Uas*Rd* Zbd+
[0246]  2*N1%*Z2*Uas*Rd*Zwd-2* Z1*N2%* Ubs*Rd* Zbd-9*N1?* Zbs* Z3*Rd* Ubs-
[0247]

9*N1%*Zbs* Z3* Zbd*Ubs-6*N1%*Ubs* Zbs*Rd* Zwd-3*N1%* Ubs* Zbs*Rd* Zbd-

[0248]

18*N1%*Zbs*Z3* Zwd* Ubs+N1%* Zws* Ucs*Rd* Zbd-8*N1%* Z3* Zhd* Zws* Ubs-

[0249]  2*N12*Z2*Ubs*Rd* Zbd-4*N1%*Z22* Ubs*Rd* Zwd+N12* Zws* Uas*Rd* Zbd+
[0250]

2*N12* Zws*Uas*Rd* Zwd+3*N1%* Z3* Zbd* Z2* Ucs+3*N1%* Z3* Zbd* Zws* Uas)/
[0251]  N1/Zbs/N2/(6* Zwd* Z3+3* Zbd* Z3+2*Rd* Zwd+Rd* Zbd+3*Rd* Z3)

[0252] (%=X 30) Uep =

[0253]  -1/3*(-6*N12*Z3*Rd*Zws*Ucs+3*N1%* Z3*Rd* Z2*Uas+

[0254]  3*N1%*Z3*Rd*Z2*Ubs+3*N1%*Z3*Zbd*Z2*Ubs-6*N1%*Z3* Zbd* Zws* Ucs-
[0255]  12*N1?*Z3* Zwd* Z2* Ucs+6*N1%* 23* Zwd* Zws* Uas+

[0256]

6*N12*Z3* Zwd* Zws* Ubs+3*N1%* Z3* Zbd* Z2* Uas-3* Zbs* Z 1*N3%* Zbd* Uas+

[0257]  3*N1%*Z3*Rd*Zws*Uas+3*N1%*Z3*Rd* Zws* Ubs-2*N1%* Z2*Ucs*Rd* Zbd-
[0258]

4*N1%*Z2*Ucs*Rd* Zwd-3*Zbs* Z1*N3%* Zbd* Ubs-6* Zbs* Z 1*N3%* Zwd* Ucs-

[0250]  6*Zbs*Z1*N3%*Zwd*Uas-6*N1%*Z3*Rd* Z2*Ucs-8* Zbs* Z 1*N3%* Zwd* Ubs-
[0260]  3*Zbs*Z1*N3**Rd*Ucs-3*Zbs*Z 1*N3%* Zbd*Ucs-3*Zbs* Z1*N3**Rd* Ubs-
[0261]  3*Zbs*Z1*N3**Rd*Uas-12*N12*Z3* Zwd* Zws* Ucs-6* Z1*N2%*Ucs*Rd* Z3+
[0262]  6*Z1*N2**Uas* Zwd*Z3-6*Z1*N2**Ucs* Zbd* Z3-12*Z1*N2%* Ucs* Zwd* Z3+
[0263]  Z1*N2?*Uas*Rd*Zbd+2*Z1*N2** Uas*Rd* Zwd+3*Z1*N2?*Uas* Zbd* Z3-
[0264]  2*Z1*N2%*Ucs*Rd*Zbd-4*Z 1*N2%*Ucs*Rd* Zwd+3*Z1*N2>* Ubs*Rd* Z 3+
[0265]

N12*Zws* Ubs*Rd*Zbd+6*N12*Z3* Zwd* Z2* Ubs+2*N1** Zws* Ubs*Rd* Zwd+

[0266]  3*Z1*N2?*Uas*Rd*Z3+6*N12*Z3* Zwd* Z2*Uas+6*Z1*N22*Ubs* Zwd* Z 3+
[0267]

2*Z1*N2% Ubs*Rd*Zwd+3* Z1*N2?*Ubs* Zbd* Z 3-4*N1?* Zws* Ucs*Rd* Zwd+

[0268]  N1%*Z2*Uas*Rd* Zbd+2*N1%* Z2* Uas*Rd* Zwd+Z 1*N2** Ubs*Rd* Zbd-
[0269]  2*N1%*Zws*Ucs*Rd*Zbd+3*N12* Z3* Zbd* Zws* Ubs+N1%*Z2* Ubs*Rd* Zbd+
[0270]
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2*N1#*Z2*Ubs*Rd* Zwd+N1** Zws* Uas*Rd* Zbd+2*N1%* Zws* Uas*Rd* Zwd-
[0271]

6*N12*Z3*Zbd* Z2* Ucs+3*N12* Z3* Zbd* Zws* Uas-18*"N1%* Zbs* Z3* Zwd* Ucs-
[0272]

9*N1%*Zbs*Z3* Zbd* Ucs-6*N1%* Zbs*Ucs*Rd* Zwd-3*N12* Zbs*Ucs*Rd* Zbd-
[0273]  9*N1**Zbs*Z3*Rd*Ucs)/N1/Zbs/N2/(6* Zwd* Z3+3* Zbd* Z3+2*Rd* Zwd+
[0274]  Rd*Zbd+3*Rd*Z3)

(02751 MUap ObpFUcpit_F i H%5 AT LLE th, b 7 W IIAR 9% % D as Jbs !
Ucsi IR b L, Yok L s Uas JUbs M Ues TR MU ot B 28 (1 — A s 2 42
BRI IE, Z— 1S HaREm -

[0276]

Z1 = B R
[0277]

72 = KRB TLR
[0278]

23 = = BRBMHA TR
[0279]  N1= HJZ e 20 b I 42 1 [T 4L
[0280]  N2= YR BE2H () 2% 1 I %4
[0281]  N3= =2 &edd b it 26 1 I 4
[0282]  JfH. / BB AMBATER / BB — N EREANSHRKIE -
[0283]  FEH:Z IR SR HLS 10 SRR -

[0284]
Zws = KRB G H K FLH
[0285]
Zwn = KRB B IHEP MR A L I
[0286]

Zbs = k& H B H
[0287]  FE¥E = SRR SIS ECE R U -
[0288]

Zwd = F 0 = A e A KL

[0289]

Zbd = =& fi &L
[0290]  Rd=#kmLIEYR (=40 FHJE HRH
[0201] 54, T FIARAERE A, BT, BIA0AR PA (AR HUE BT O = M L4152 241 PB Al
#H PC (520
[0202]  HR#iE—Ph sl 7y =X, W DA s ik R 7 49 PR 25 X 25-27 B 28-30 12 1E BTl 1)
R EUas Ubs Ues A HIEER R / SAMBATEA / SN SE% 1EAEN . R IEZ
J » YO LT AT DA ZUSE 4 4% s Uap Ubp M0 eplCRL
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[0203] [ T IRGHE R LASL, FLIRSS LR AMHAT SR 3800 S 508 sz o O =M B R
MEREHR A . RIS 25 22 30 I THE 24 1E IR R R AT ] DATE B0 HH e 4 L R 1)
FEIEAE FE R = (25X 25+ 2550 26+ 26X 27) /3 wk (25 28+ 2558 29+ 25X 30) /3.
[0294]  SNTMT, N 243 &, BN 1 BTl A5 i ok 4 FU IS IE R] A T — a2 A LR S%)
PERT A . P, %58 25 & 30 P —DNEE AN SHOT UL HE R EGE #— A s 2 A HE
SR . AT AN S . AR B RISE A AR AN PR TR i S5 X sl A FH
SRR R A A o A0, X0 B A B R 26 o Rl s iE B, m] DU 5 — AN a2 A pr
RBHECHMKARP—AHEANE, TR, X5 —AXRENTRSHE DML R—1
R Z A B DI 55 25 & 30 8O0 AT T SE R — N EEA S 5 BRI
/ BRANTATLAN / BB — A E A TR SR O KR NS0 TR IR SR A
AR IR LL S N = R NS = F L. £ T 87 Ao 58 1 4 Hh i R i e
113

[0205] 41 SN & R R FE AT = 2 FELVAL, Wl 6 FTPE 7 B oA AR SRR B TP TS
[0296]

Tas = A8 PA K44 4IA

[0297]
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